

Американские музыканты против наркомании в Иркутске

Бороться с наркоманией с помощью музыки решили иркутские политики.

Об своих планах рассказали организаторы музыкально-танцевального суперпозитивного марафона "Я выбираю жизнь": Госнарконтрль и Иркутское региональное отделение партии ЛДПР.

- Иркутская область на четвертом месте по наркотизации в Сибири после Кемеровской, Новосибирской и Томской, - отметила ведущий специалист-эксперт группы информационно общественной связи УФСКН России по Иркутской области Елена АНАНИНА. - Ситуация в регионе сложная, поэтому привлекаем внимание населения разными способами, пропагандируем здоровый образ жизни среди молодежи.

Мероприятие проводится уже третий год и музыканты, политики и представители реабилитационных центров области на молодежном языке рассказывает молодежи о здоровье и возможности жить без зависимостей.

- Это проблема глобальная, политическая, - говорит главный консультант по работе с фракцией ЛДПР Законодательного собрания Иркутской области Тимофей ШИШОВ. - Наркомания хочет лишить нас самого дорогого, что у нас есть - молодежи. Это новая форма рабства. Поэтому мы тоже решили присоединиться и, чтобы быть услышанными, будем говорить с молодежью на ее языке.

По приглашению фракции в столицу Приангарья прилетел сборный коллектив из молодежных Хип-хоп и рэп команд Лос-Анджелеса и Лас-Вегаса. В прошлом многие из музыкантов расстались зависимостью и решили рассказать своим слушателям, что вернуться к нормальной жизни можно.

- Мы очень взволнованы тем, что приехали в Сибирь, - говорит руководитель группы Кейта Ворд. - Мы здесь, чтобы поддержать людей, которые попали в зависимость через свои песни. Нам рассказали, что в Иркутске, как и в Америке популярна рэп культура. Мы хотим сказать, что рэп - это способ выразить свои мысли, рассказать что-то. В Америке многие музыканты через свои песни разговаривают с молодыми ребятами. И это действует! Мы согласились приехать к вам, чтобы рассказать, что нет ничего невозможного. Если люди на сцене смогли изменить свою жизнь к лучшему, значит, это смогут и остальные. Мы хотим поделиться с вами своими положительными эмоциями.

Музыкальный марафон пройдет в 4 городах Иркутской области.

26 июня - выступление пройдет на открытой площадке на центральной площади "Фортуны" (у "Автограда"). Начало в 21.00.

27 июня - в Шелехове на танцевальной площадке Городского парка. Начало в 21.00.

28 июня - Клубная программа в "Панораме". Начало в 22.00.

30 июня - в Братске на площади у ТКЦ "Братск-АРТ". Начало в 18.00. И клубная программа в клубе "Шырли-Мырли" с 22.00.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)